

雨水

公历 2月 19 日

农历正月初十



今日玉环数字报

无限玉环 APP

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

围绕中心 服务大局 关注民生 引领风尚 传承文明

今日玉环

中共玉环市委机关报 玉环市传媒中心主办

广告经营许可证号:台广证029号 总第5003期 今日4版

把牢安全关 平安过好年

市领导开展节前安全生产督导检查

本报讯 春节临近,为了让广大市民度过一个平安祥和的春节假期,节前,市领导周阳、杜年胜、施红兵、蔡木贵、应曙华深入我市各地,督导、检查安全生产工作,确保城市运行安全有序。

昨天下午,市委书记周阳前往玉城、坎门等地,督导安全生产及“两重不停”工作。他强调,要高效统筹发展和安全,按照“两重不停”要求抓好项目推进和企业服务,全力推进经济平稳运行,深入开展安全隐患大排查大整治,坚决守牢安全底线,为玉环实现高质量发展提供坚强保障。

春节将近,大润发超市迎来了购物热潮。周阳边走边看,不时向超市相关负责人询问商品价格、物资供应、节日储备等情况,并着重检查了消防设施、逃生通道、微型消防站等是否符合安全标准。周阳指出,商超是人员密集场所,在确保节日保供到位的同时,务必压紧压实主体责任,对安全生产要保持高度警惕,并坚持实用实效,加强实战化演练,增强员工安全意识,关键要做到第一时间发现、第一时间报警、第一时间处置,牢牢守住安全底线。

涉海涉渔领域安全工作是玉环平安建设的重要一环。在玉环和兴渔业专业合作社,周阳详细询问了相关工作开展情况,并翻阅检查相关台账。他强调,安全生产是发展的基石,相关单位务必时刻绷紧安全弦,真正将“生命至上、安全第一”的理念落到实处,紧盯重点区域、重点对象,落实落细涉海涉渔领域安全工作各项措施,推进船舶精密智控能力建设,加大“三无”船舶打击力度,构建涉海涉渔领域安全齐抓共管的长效机制,全力筑牢安全生产严密防线,确保海上安全无事故。

玉环力恒动力机械有限公司的生产车间内,依旧是一派繁忙的生产景象。周阳与企业负责人、车间工人亲切交谈,详细了解企业春节期间的生产安排和员工放假情况。他指出,企业要切实加强生产组织管理,落实好安全生产举措,既要实现安全生产、有序生产,也要加强对员工的人文关怀,统筹安排好生产生活,让员工专心工作、安心过节。

在浙江正裕工业股份有限公司,周阳查看了正裕智造园项目二期的建设进度,并了解了企业的生产情况。他要求,要在确保质量、安全、环保的前提下,进一步明确时间节点,抢抓建设进度,确保重点项目早建成、早投产,早见效。

督导中,周阳强调,项目建设和企业发展是推动全市经济社会高质量发展的重要抓手。各级各部门要扎实推进“两重不停”及安全生产工作,铆足干劲抓建设,凝心聚力促生产,全力以赴保平安,努力夺得一季度“开门红”。同时,要不断强化要素保障和服务意识,及时协调解决项目建设和企业发展过程中遇到的难题,确保项目建设快马扬鞭、企业生产足马力。

市领导陈彬、方安平、奚圣懂、王志胜、黄德波参加督导。
(庞辉斌 金烨鹏)

又讯 昨天下午,市委副书记、市长杜年胜带领相关部门负责人深入楚门、清港、沙门等地,实地检查消防安全、烟花爆竹经营、物资保供、渔业安全管理等,要求各方压紧压实安全主体责任,抓实细化安全生产各项工作,确保平安过节。

在清港镇一处烟花爆竹销售点,杜年胜查看了网点所售烟花爆竹产品的产地信息,详细了解烟花爆竹运输、仓储管理、销售情况等。他要求烟花爆竹经营户要牢记安全第一,严格落实相关经营规范;相关部门要加强烟花爆竹采购、储存、销售、燃放等环节日常监管,引导群众从正规渠道购买,在规定燃放时间内文明燃放,严防安全事故发生。

在清港菜市场,杜年胜详细了解生鲜灯整改完成情况,部分海鲜、肉类市场供应价格和菜市场环境卫生管理等情况,要求相关部门切实做好保供稳价,强化食品安全监管,确保群众“菜篮子”拎得稳;要加强占道经营整治,改善经营环境和摊位布局,为群众创造舒心的消费环境。

在楚门镇直塘村,杜年胜随机抽查了几户出租房,向房东了解消防安全措施落实情况,反复叮嘱房东要把消防安全主体责任扛起来,时刻注意防火,切实做到自查隐患及时整改,压实安全第一的理念,压紧压实主体责任。

决不可抱有侥幸心理;相关村干部、网格员要增强责任意识,加强消防应急演练,加大安全隐患排查,筑牢辖区内消防安全“防火墙”。

当天,杜年胜还前往沙门镇渔港管理站,开展渔业安全检查。他要求,要时刻绷紧安全弦,严格落实值班值守制度,及时掌握、反馈海上船舶动态;要持续深化隐患日常排查,完善船舶关键设备,促进渔业标准化生产;要建立健全安全管理长效机制,落实落细各项措施,确保渔业安全生产形势稳定。

副市长奚圣懂参加检查。
(金迪 张泽鹏)

又讯 2月2日上午,市人大常委会主任施红兵带领相关部门负责人深入企业,实地开展节前安全检查工作。

在瑞星智能科技股份有限公司,施红兵一行深入企业生产车间,查看安全生产、运营管理情况,并与企业负责人面对面交流,详细了解企业生产经营现状、未来发展规划以及企业发展遇到的困难。施红兵指出,企业要牢固树立安全生产红线意识和底线思维,压紧压实企业主体责任,坚决克服麻痹思想和侥幸心理,认真开展安全隐患排查,确保安全生产各项工作落实到位。

检查中,施红兵要求,要切实将安全生产作为当前最重要的工作来抓,确保岁末年初安全生产形势稳定;各部门要深入研判行业领域安全生产形势,深入开展隐患排查整治行动,有针对性地加强重点行业领域的专项检查;企业要认真落实安全生产主体责任,建立健全全员安全生产责任制,加强隐患自查自纠,加强人员培训力度,不断提高员工安全防范意识。
(林俐 罗凯文)

又讯 2月2日下午,市政协主席蔡木贵以“四不两直”方式,赴大麦屿街道检查安全生产工作。

蔡木贵先后来到清风网络会所、大麦屿台球室(棋牌),仔细检查消防设施配备、安全通道畅通等情况,对发现的灭火器过期、消防应急灯损坏等问题,当场要求相关责任人落实整改。他叮嘱经营单位负责人要树牢安全第一的理念,压紧压实主体责任。

任,落实落细安全措施,确保经营规范,场所安全。

随后,蔡木贵来到庆澜书画培训机构、金色阳光美好幼儿园,实地查看了解消防安全制度落实、日常安全管理等,对发现的消控室值守不到位等问题现场交办,要求相关负责人切实加强安全防范意识,常态化开展安全宣传教育,针对性加强从业人员培训,全面提升人员逃生自救能力。他要求属地街道要全覆盖开展安全检查,对隐患问题盯死看牢、持续跟进,不整改完毕不销号,全力防止火灾事故发生。
(黄勇)

又讯 昨天下午,市委副书记应曙华带领相关部门负责人,深入大麦屿街道,实地开展节前安全检查。

应曙华一行首先来到清风网吧和慈福寺,详细检查消防设施配备情况和消防通道是否畅通等。应曙华指出,各场所相关负责人要切实增强安全意识,发现隐患一定要立即整改,各相关部门要主动作为,坚持管行业管安全,加大巡查检查力度,做到边检查边整改,全力保障社会环境和谐平安。

君安大麦屿LNG气化站内,部分燃气管道和设备已停用,应曙华一行详细检查了各项安全生产工作落实情况,他要求相关负责人要履行好主体责任,加强值班值守,加大巡查力度,不留安全隐患。

应曙华还深入新塘村内的部分居住出租房、“九小”场所等地,实地开展安全检查,并叮嘱随行的相关负责人扎实落实好各项安全生产工作。

检查中,应曙华要求,各相关部门要时刻绷紧安全这根弦,毫不松懈地抓好各项安全工作,进一步压实主体责任和监管责任,在预防和治本上下功夫,盯牢看紧各个环节,做到措施到位、人员到位、管理到位,全力做好各项安全工作,确保人民群众过一个安全祥和的节日。
(路伟凤 董伯志)

安全生产百日攻坚

始终站稳人民立场,围绕群众最关心最直接最现实的利益问题,尽力而为、量力而行,采取更多惠民生、暖民心举措,打造更多群众有感的共富成果。

——摘自《政府工作报告》

民之所望,政之所向。我市坚持以人为本、民生优先,积极回应群众期盼,致力补短板、惠民生,海岛共富取得了新成效。

踏上新征程,我市将深化实施成果共享行动,加快发展民生事业,致力于打造医疗卫生高地,全面构建全域全民全程健康服务体系,持续优化“健康地图”应用,系统深化健共体建设,打造全省乃至全国示范样板;加大文体服务供给,持续推进“赛事之城”建设,打响更多玉环本土赛事品牌,通过省体育现代化市验收,切实将发展成果转化为人民福祉,使普通老百姓都能有实实在在的“获得感”。

一张“健康地图” 擦亮健康底色

结束了上午的坐诊后,林伟峰打开手机,查看“健康地图”里当日随访患者名单,随后收拾好医疗箱,出发前往患者黄菊妹的家中。

林伟峰是海山乡横床村卫生室的医生。横床村是海岛村,500多位村民大多是老人,家庭随访成了驻岛医生日常工作中极为重要的部分。

“阿婆,一个月时间到了,我来给你测量一下血压和血糖。”一进门,林伟峰一边跟黄菊妹打招呼,一边取出了医疗箱中的器械。看到林伟峰上门,黄菊妹喜笑颜开。今年已是80岁的黄菊妹看着比较健朗,但此前患过脑卒中,需要定时观察身体状况。一番测量下来,血压较高、血糖正常,林伟峰将黄菊妹的情况录入她的健康档案,上传到“健康地图”,与玉环市人民医院的专家进行会诊,确定接下来的用药方案。

这样的场景,在我市各地日日上演。

2018年,我市在全国率先开发建设“健康地图”,以“数据+模型”找到问题,以算力换人力深挖医疗资源合理分配,重构筛查预防模式、重建疾病管治模式、重塑健康服务体系,即通过早发现、早治疗、早康复,实现区域内疾病监测、预警、处置的全闭环管理,努力为百姓提供全生命周期的健康服务。

目前,“健康地图”已融合9个部门将近19亿条数据,贯通26套系统,构建起县(市、区)—乡镇(街道)—村(社区)—个人四级健康画像,服务端注册用户近40万人,平均月活跃度8.6万人次,医生端累计辅助诊断380余万次。

市卫生健康局局长王必胜表示,该局将继续紧扣“全域全民全程健康服务”这一主线,巩固深化“线上线下”齐驱、“防治康”并重的健康模式,在三医联动上勇闯改革新路,在共富先行上擦亮健康底色,力争跑在卫生健康高质量发展赛道“第一方阵”。

一座“赛事之城” 激发全民健身活力

第二届“海峡杯”浙台青少年棒垒球公开赛、首届玉环马拉松赛、第十届东亚空手道锦标赛、中国铁人三项联赛、2023中国汽车场地越野锦标赛总决赛、穿越山海百公里越野赛……在刚刚过去的一年里,每月精彩赛事连台,这是我市着力打造“赛事之城”的生动写照。

2024年,是省体育现代化市创建的验收之年,也是第六届台州市运动会的举办年。我市体育工作将继续围绕打造“赛事之城”这一目标,推进浙江省体育现代化市创建,持续开展大型赛事活动,培育自身IP品牌,推动竞技体育和群众体育多元化发展。与此同时,我市还将进一步完善市、镇(街)、村(社区)三级群众体育赛事活动网络体系,举办150人以上规模的体育赛事活动50次以上,并举办全民健身节、农耕文化礼堂运动会等系列赛事。

多办赛事、办好赛事,基础设施建设是基本保障。在基础设施建设方面,我市将进一步实施双体育中心专业化运营、更新完善基层体育场地,加快推进二期环玉步道建设,充分利用城市“金角银边”和桥下空间,盘活闲置用地,建设微型和桥下体育公园,让老百姓闲暇就能运动、出门就能健身。

“重点是要深入挖掘玉环特色,促使大型赛事和大众赛事双管齐下,激发全民健身新活力。”市体育事业发展中心副主任李良波介绍,我市将继续聚焦打造赛事品牌,依托优质自然资源环境,以及韩魏赛车汽车运动公园、台州1号公路等项目,积极构建“体育+乡村旅游+传统文化+全民健身”多元融合机制,提升办赛水准。

庞辉斌 金烨鹏

市十七届人大常委会第十八次会议召开

本报讯 昨天上午,市十七届人大常委会第十八次会议召开。会议审议通过了市人大常委会2024年工作要点。

市人大常委会主任施红兵主持会议并讲话,市人大常委会副主任孙群、林法土、陈伟鹰、林仁斌、沈华栋、胡楚峰出席会议。

就做好今年工作,施红兵要求,

要认清形势任务,找准人大履职方位。认真学习领会省、台州市人代会的有关精神,聚焦市党代会和人代会确定的新任务新要求,增强做好人大工作的责任感、使命感,努力提高站位、精准定位、明确方位,努力把人民代表大会制度优势转化为治理效能。

要聚焦履职清单,协力抓好工作落实。紧扣中心大局,坚持“四同”工

作理念,在助推经济发展、城乡建设、民生改善等方面,持续盯重点、疏堵点,发挥人大的应有作用;紧盯“管住钱、盯住法、把牢图”等法定职能,强化重大资金管理,加强重大规划监督,持续深化“三官”评议工作,推动人大监督取得更好实效;紧贴代表主体,夯实基层单元作用,强化服务保障力度,压实议案建议办理,擦亮代表工作品牌。

会议还通过了有关人事事项。

(吕琼雅 姚守约)

不负春光抢开局 我市50余家企业组团赴俄罗斯参展

本报讯 “这一趟出国,回来就是年后了。我们必须‘卷’起来,只要能接到订单,春节也顾不上了。”2月3日下午2时许,在楚门客运中心门口,台州格华流体控制有限公司总经理徐业建将行李箱搬上大巴车。当天,他与另外50余家企业一同开启了2024玉环市“百展千企拓市场”首团出征·俄罗斯行。

此次出征企业将抱团参加2月6日—9日在莫斯科举行的2024俄罗斯暖通展和新风制冷展(以下简称“俄罗斯暖风展”)。出发前,大家做了充足准备,信心满满。

头一次在异国他乡以抱团参展的

方式过春节,对于玉环东亚阀门实业有限公司总经理魏巍来说,既特别,又温暖。“我们这么多企业一起,抱团出去,大家可以相互照应。”魏巍说道。

作为老展商,玉环市传业阀门有限公司已作出详细的参展计划,拜访老客户、推荐新品、积极布展……“以前是我们单独出去,这次有这么多家企业一起,我们底气、信心比之前更足了。”玉环市传业阀门有限公司外贸经理胡春玲说道。

台州环宇科技有限公司是首次参加俄罗斯的展会,销售经理戴震和同事们经过好几天的打磨,才敲定最终的参展方案。“从市场调研到选品,

都做了很多准备,希望能‘满载而归’。”戴震说道。

眼下,市场竞争日趋激烈,玉环企业“走出去”的决心也愈发坚决。“俄罗斯不锈钢分水器市场越来越大,我们这次也带了这方面的新产品过去,必须要走出去闯一闯。”台州格华流体控制有限公司总经理黄旭峰说道。

“格华流体”公司原本以内贸经营为主,今年企业决定拓展外贸市场,此次“俄罗斯暖风展”就是企业参加的首场海外展会。“俄罗斯是第一站,接下来我们还要去意大利、哈萨克斯坦,努力拓展外贸市场。”台州格华流体控制有限公司总经理徐业建信心满满。

支持企业拓市场增订单是稳外贸的重要抓手,接下来,市商务局还将鼓励支持企业积极参加各类国际性展会,加快出台玉环市重点支持展会目录,力争全年全市组织国际性展会参展团100个以上,服务参展企业1000家次以上。

(王敬 罗凯文)

